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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ 

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ 

 

 

                                                                         ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 07/09-07-2025  

ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ 

Αριθ. Απόφασης: 15/2025 

 

Θέμα 2ο:Διατύπωση γνώμης για την παραχώρηση χρήσης του Κλειστού Γυμναστηρίου Ηράκλειας : 

α) στον Αθλητικό Όμιλο Ηράκλειας (ΑΟΗ), για τη δήλωση  συμμετοχής  του για το έτος 2025-2026 

στα πρωταθλήματα της Ε.ΚΑ.Σ.Α.ΜΑ.Θ.,  καθώς και για τις  προπονήσεις των τμημάτων 

ακαδημιών, αγοριών και κοριτσιών, παιδικού, εφηβικού και ανδρικού τμήματος και  

β) στην Αθλητική Ακαδημία «ΤΑ ΑΣΤΕΡΙΑ» για το έτος 2025-2026. 

 

 

Σήμερα  την  09η Ιουλίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00 το Συμβούλιο της Δημοτικής 

Κοινότητας Ηράκλειας συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση στο Δημοτικό  Κατάστημα στην αίθουσα 

συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Ηράκλειας, ύστερα από την με αρ. 8392/09-07-2025 πρόσκληση 

του Προέδρου του, που γνωστοποιήθηκε στους συμβούλους της Κοινότητας, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 88 του Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία σύμφωνα με 

τις διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 89 του Ν.3852/2010, αφού σε σύνολο πέντε συμβούλων 

παρόντες ήταν τέσσερεις: 

 
Παρόντες οι : 

 

Απόντες οι: 

Όνομα Επώνυμο Πατρώνυμο Αξίωμα 
 

Ονοματεπώνυμο  
 

 

Θεόδωρος Ντάφες Δημήτριος Πρόεδρος Ιωάννης Κουμλελής του Θωμά 

Στέλλα  

 

   

 

   

Ροδίτου   

 

 

Παναγιώτης  

 

 

 

Μέλος 

 

 

 

 

Γιαννούλα Καλλαϊτζή Χρήστος Μέλος  

Άννα  Λάτσιου Ιωάννης  Μέλος  
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Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου κ. Σταύρος Φέτκος για την τήρηση των 

πρακτικών της συνεδρίασης. 

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας ο  Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Ο Πρόεδρος του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ηράκλειας ζήτησε από το συμβούλιο πριν από 

την έναρξη της συζήτησης του θέματος της ημερήσιας διάταξης να αποφανθεί για το κατεπείγον του 

θέματος της συνεδρίασης. 

Το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ηράκλειας ομόφωνα συμφώνησε με το κατεπείγον του 

θέματος της συνεδρίασης 

 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας εισηγούμενος το θέμα αυτό έθεσε υπόψη των 

μελών του την υπ. αριθμ. 8384/08-07-2025 εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού Αθλητισμού και 

Τουριστικής Προβολής του Δήμου Ηράκλειας, η οποία έχει ως εξής: 
<Έχοντας υπόψη :  

1. Τις διατάξεις της  παρ. 2 του άρθρου 185 του Ν. 3463/2006.   

2. Την υπ’ αριθ. 26/04-02-2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ηράκλειας σχετικά με την έγκριση 

του Κανονισμού Λειτουργίας του Κλειστού Γυμναστηρίου Ηράκλειας. 

3. Την υπ’ αριθ. 1345/2022 απόφαση Δημάρχου περί χορήγησης άδειας λειτουργίας του Κλειστού Γυμναστηρίου 

Ηράκλειας 

4. το υπ’ αριθ. πρωτ. 09/17-06-2025 αίτημα του Αθλητικού Ομίλου Ηράκλειας (ΑΟΗ) περί παραχώρησης 

χρήσης του Κλειστού Γυμναστηρίου Ηράκλειας, για δήλωση συμμετοχής για το έτος 2025-2026 στα πρωταθλήματα 

της Ε.ΚΑ.Σ.Α.ΜΑ.Θ.. 

5. το υπ’ αριθ. πρωτ. 7504/20-06-2025 αίτημα της  Αθλητικής  Ακαδημίας «ΤΑ  ΑΣΤΕΡΙΑ» περί παραχώρησης 

χρήσης του Κλειστού Γυμναστηρίου Ηράκλειας  για το έτος 2025-2026. 

 

Προτείνουμε  

Την παραχώρηση χρήσης του Κλειστού Γυμναστηρίου Ηράκλειας στον Αθλητικό Όμιλο Ηράκλειας (ΑΟΗ), για τη 

δήλωση  συμμετοχής του για το έτος 2025-2026 (ημερομηνία δήλωσης συμμετοχής στις 25/07/2025), στα 

πρωταθλήματα της Ε.ΚΑ.Σ.Α.ΜΑ.Θ. (πρωτάθλημα παμπαίδων, παίδων, κορασίδων, εφήβων, πρωτάθλημα και 

κύπελλο ανδρών)  καθώς και για τις  προπονήσεις των τμημάτων ακαδημιών, αγοριών και κοριτσιών, παιδικού, 

εφηβικού και ανδρικού τμήματος καθ’ όλη τη διάρκεια της εβδομάδας, εκτός  από Τρίτη και ώρες 17:00 έως 22:00, 

Πέμπτη και ώρες 15:00 έως 19:30  και  Σάββατο και ώρες 07:00 έως 12:00, που προτείνουμε να  παραχωρηθεί στην 

Αθλητική Ακαδημία  «ΤΑ ΑΣΤΕΡΙΑ» για το έτος 2025-2026.  Κατά τις ημέρες και ώρες αυτές θα γίνεται προπόνηση 

των αναγνωρισμένων, από την Ελληνική Ομοσπονδία Πετοσφαίρισης, ομάδων πετοσφαίρισης της Αθλητικής 

Ακαδημίας  «ΤΑ ΑΣΤΕΡΙΑ».  

Η  χρήση του από την  Αθλητική  Ακαδημία  «ΤΑ ΑΣΤΕΡΙΑ» πέραν του ανωτέρω προγράμματος και για επιπλέον 

ώρες της εβδομάδας να γίνεται σε συνεννόηση με τον Αθλητικό Όμιλο Ηράκλειας (ΑΟΗ). 

Σε περίπτωση φθορών, εσκεμμένων ή μη, ο Αθλητικός Όμιλος Ηράκλειας και η Αθλητική Ακαδημία                                 

«ΤΑ ΑΣΤΕΡΙΑ» υποχρεούνται σε άμεση αποκατάσταση με δικές τους δαπάνες, καθώς και ό,τι άλλο προβλέπεται στον 

Κανονισμό Λειτουργίας του Κλειστού Γυμναστηρίου Ηράκλειας.>   

 

Στη συνέχεια ο  Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Το Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο του και μετά διαλογική συζήτηση 

 

 

αποφασίζει ομόφωνα 

 

Α. Διατυπώνει σύμφωνη γνώμη σχετικά με την παραχώρηση του Κλειστού Γυμναστηρίου Ηράκλειας 

σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 8384/08-07-2025 εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού Αθλητισμού και 

Τουριστικής Προβολής η οποία έχει ως εξής: 

<Την παραχώρηση χρήσης του Κλειστού Γυμναστηρίου Ηράκλειας στον Αθλητικό Όμιλο Ηράκλειας 

(ΑΟΗ), για τη δήλωση  συμμετοχής του για το έτος 2025-2026 (ημερομηνία δήλωσης συμμετοχής στις 

25/07/2025), στα πρωταθλήματα της Ε.ΚΑ.Σ.Α.ΜΑ.Θ. (πρωτάθλημα παμπαίδων, παίδων, κορασίδων, 

εφήβων, πρωτάθλημα και κύπελλο ανδρών)  καθώς και για τις  προπονήσεις των τμημάτων ακαδημιών, 

αγοριών και κοριτσιών, παιδικού, εφηβικού και ανδρικού τμήματος καθ’ όλη τη διάρκεια της εβδομάδας, 
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εκτός  από Τρίτη και ώρες 17:00 έως 22:00, Πέμπτη και ώρες 15:00 έως 19:30  και  Σάββατο και ώρες 

07:00 έως 12:00, που προτείνουμε να  παραχωρηθεί στην Αθλητική Ακαδημία  «ΤΑ ΑΣΤΕΡΙΑ» για το 

έτος 2025-2026.  Κατά τις ημέρες και ώρες αυτές θα γίνεται προπόνηση των αναγνωρισμένων, από την 

Ελληνική Ομοσπονδία Πετοσφαίρισης, ομάδων πετοσφαίρισης της Αθλητικής Ακαδημίας  «ΤΑ 

ΑΣΤΕΡΙΑ».  

Η  χρήση του από την  Αθλητική  Ακαδημία  «ΤΑ ΑΣΤΕΡΙΑ» πέραν του ανωτέρω προγράμματος και για 

επιπλέον ώρες της εβδομάδας να γίνεται σε συνεννόηση με τον Αθλητικό Όμιλο Ηράκλειας (ΑΟΗ). 

Σε περίπτωση φθορών, εσκεμμένων ή μη, ο Αθλητικός Όμιλος Ηράκλειας και η Αθλητική Ακαδημία                                 

«ΤΑ ΑΣΤΕΡΙΑ» υποχρεούνται σε άμεση αποκατάσταση με δικές τους δαπάνες, καθώς και ό,τι άλλο 

προβλέπεται στον Κανονισμό Λειτουργίας του Κλειστού Γυμναστηρίου Ηράκλειας>, με την προϋπόθεση 

ότι έγινε η κατανομή με τη σύμφωνη γνώμη και των δύο συλλόγων.  

 

Β. Τη διαβίβαση της απόφασης στο Δήμαρχο Ηράκλειας για τις περαιτέρω ενέργειες. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 15/2025.        

 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση στις 14:30. 

           Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Ο  Πρόεδρος 

του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Κοινότητας Ηράκλειας 

 

Τα μέλη 

του Συμβουλίου της Δημοτικής  

Κοινότητας Ηράκλειας 

 

Ακριβές Απόσπασμα 

Ηράκλεια  10-07-2025 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής  

Κοινότητας Ηράκλειας 

 

 

Θεόδωρος Ντάφες 
 

 


